



哥不在舞林,在总统府

■快报记者 泱波 摄

千里会网友被放鸽子 女孩泪奔!

快报讯 (通讯员 赵宝祥 许龙 记者 赵丹丹) 女孩千里迢迢赶到南京见热恋中的男网友,谁知男网友暗中观察,发现她并非网上所见的那个靓丽温婉的女孩,便“临阵脱逃”。女孩等了很久,见无人赴约大哭起来。

小静(化名)今年27岁,两年前大学毕业后她在山东找了份做销售的工作。这些年,同龄小姐妹们都成双成对了,而小静还形影孤单,开始着急起来,一个小姐妹出主意,让她在网上发张别人靓丽、温婉的照片,定能招来“金龟婿”,等感情稳定了,再坦诚相告。她便真的找了张别人的靓照发上去,果真,没多久,就有一个名叫“长得就是帅”的网友与她结识,最终两人发展成网上情侣。“长得就是帅”称自己是南京人,28岁,1.78米的身高,是IT行业的精英。

经过半年多的网上热恋,两个星期前,他们约定于前天下午四点在南京湖南路丁家桥灯光艺术隧道内相见,不见不散。前天下午,小静如约来到湖南路灯光艺术隧道,可是一直等到晚上九点多,也不见“长得就是帅”的踪影,她拨打手机,开始对方的手机还是通的,但就是不接,到后来干脆就关机了。最后,小静感觉等待无望了,伤心地蹲在路旁哭了起来。晚上11点左右,鼓楼城管大队的执法人员卢忆正在湖南路上巡查,看到有人在哭便上前询问。随后卢忆拨打了“长得就是帅”的手机,没想到第一遍就通了。对方告诉卢忆,其实,他已经见过小静了,只是没有露面,悄悄躲在一边,“和网上传来的照片差别太大,根本不是我所期望的那个女孩,还不如不见面的好。”随后,卢忆和同事一起为小静联系了一家旅馆,将其安顿了下来。

对于小静的遭遇,有人表示同情,也有人觉得是她自食其果,“女孩太不诚实,男生太没风度。”网友“小奇”认为,为了避免见光死,之前一定要通过视频聊天,这样长啥样才能一目了然。

部分网友坚决反对网友见面,“十有八九是见光死,所以不如不见。保持着幻想,多好。”有网友则一笑置之,“既然网恋了,就要有抗打击能力,心态要好。”

总统府有个“划船哥” 一边捞垃圾一边跳舞

有人说跳的是水上芭蕾,有人说是水上太极,他说纯属瞎跳自得其乐

最近听说总统府又添“新景”了,还是个“流动景色”。每当游客多时,一中年男子就会泛舟太平湖上,一边打捞垃圾,一边跳舞,有时还高歌一曲,自得其乐的感觉总能让人会心一笑,此人人封外号“划船哥”。

□快报记者 赵丹丹

边捞边跳,高兴时还吼两嗓

找“划船哥”并非难事,因为他在总统府已小有名气,“见过,见过,他捞垃圾与众不同,边捞脚下还伴着舞步。”保洁员王阿姨自称是“划船哥”的粉丝。“有人说他跳的是水上芭蕾,又有人说是水上太极,反正舞步怪异,只有他自己知道。”同事老张说,划船哥的舞蹈不是随便可见,得在他心情好的时候,他跳得才带劲,有时他还会来两嗓子,人称总统府难得一见的流动风景。

看来记者运气不错,老张话音刚落,“划船哥”就来了。200多平方米的太平湖上,一名中年男子驾着小船缓缓驶来,他右手抓着长长的捞兜,突然一个俯身,

捞兜在湖面上划开,他来回那么两下,幅度很大。这时,划船哥脚下也动起来了,右脚向一侧迈开,随之左脚也向右迈开,很有节奏,突然又来一个转身,左右脚相继扭动起来,从船头到船尾,来回舞动,别说,还真有点像水上太极。再瞧他,自得其乐,手上也不耽搁,不大一会工夫,已打捞半袋垃圾。

这时,湖边开始有人驻足欣赏,“老公,他在干吗?”一名年轻女子操着一口四川话发问。“他在捞垃圾。”“这不是捞垃圾吧,哪有人这么捞垃圾的?他在跳舞。”那边一位大叔拿着照相机咔嚓两下,“这是不是表演啊?”

有了观众,“划船哥”显然心情大好,突然放声高歌:“外面的世界很精彩,外面的世界很无奈……”刹那间,水面成了他的舞台。

第一次划船一头栽进水里

“你跳得很棒。”上岸后,记者竖起大拇指。“哪里!”“划船哥”满头是汗,和跳舞时的自信满满有点不同,他脸刷地红了,有点不好意思呢。

“划船哥”的真名叫潘文沛,

同事们都叫他老潘。让人想不到的是,老潘今年已五十有二了,一张口便知他是个地道的南京人。老潘说他原本是名建筑工人,不过四年前单位效益不好,下了岗,经人介绍,他到总统府应征保洁员,这工作得驾船在湖面打捞垃圾。

“游泳我倒会,要说划船,只在公园里拿桨划过。”当初老潘心里还真没底,这不,第一天上班,他就被船给擱进了水里。老潘记得那天刚准备上船,先踏上了右脚,谁想船有惯性,一个劲向前冲,他左脚还没来得及迈上去,就脚底一滑,一下摔进湖里,那时也是4月,尽管入春,寒意未减,他上下湿透,冷得直哆嗦。之后,老潘掌握了技巧,身体要保持平衡,两腿要扎稳,很快他便胜任了这份工作。

不过刚开始时,老潘可没现在这么娴熟,打捞垃圾中规中矩,他说那时不熟悉水面,动作有些呆板,就这么一来一回。做这行大约半年后,有一天,天气晴朗,心情不错,在船上他不知不觉地就动起来了,过去感觉船带人走,那时却觉得是人带船走。跳得忘乎所以了,他都没察觉岸上有人在看,

还为他鼓掌了。“那感觉蛮美的。”老潘坦言从那以后就时不时会来上一段。

枯燥工作要学会自己找乐

要问老潘跳的是啥,他自己也说不上来,“就是瞎跳,没有规律可循的。”他抓抓脑袋说,年轻时他喜欢文艺,跳过一阵子拉丁,可能是有点基础吧。老潘说其实他私下为人十分低调,可不知怎么搞的,一上船就特别有表现欲望,尤其是一看到有观众,他就更带劲了。一次有两名老外站在桥上瞅了他半天,然后拿着相机来回给他拍照,他听出来了,老外嘴里说的是“good”,他大受鼓舞,使出浑身解数,变着花样表演。时不时还来两曲老歌,例如《好人一生平安》《外面的世界》等。

同事老张说,他们都被老潘感染了,每次看他在船上跳,他们都想跟着在岸上扭,感觉老潘心态特好,如此枯燥的工作在他的演绎下变得很有意思。

老潘如此总结道:别看打捞垃圾是个普通的工作,只要能在工作中找乐,生活也同样精彩。



尽我所能 集结他能 达成共能

谁能?我能!

ICAN
WWW.WONENGW.COM

超能

我能

谁能

核能空间



快报我能™